
 
 

Sitzungsprotokoll 2017-11-23 
 
Anwesend: Stephanie Seeger, Chiara Wesch, Antonia Weber, Friederike Rummeni, Vanessa 
Weiß, Ann-Sophie Gamm, Luisa Ost, Milena Solmecke, Sophia Althaus, Julia Hoffstedde  
 
Abwesend: Tessa Penzel, Theresa Wünsch, Ulrike Stoll, Anne Kraemer, Alan Herweg, Max 
Schindler, Sonja Garan, Vladyslav Symonenko 
 
Beginn: 14:07 Uhr 
Ende: 15:20 Uhr 
Protokollantin: Luisa Ost 
 
 
 

1. Finanzen 
 
TO DO 

• Sitzungsprotokolle müssen in die Cloud geladen werden (Antonia) 
 
 
 

2. Nachbesprechung Midterm-Party 
 

• sehr wenig Zulauf insgesamt 

• Kalkulation wird vom FSR Geschichte erwartet 
 

 
 
3. Semesterplanung Dezember 

 

• wenig Zusagen für das Institutsbowling am 7.12 von Seiten der Dozenten (5 Zusagen 
+ etwa 10 Mitglieder des FSR) 

• für die Weihnachtslesung hat sich außer Frau Engelmann leider niemand von den 
Institutsmitarbeitern über den Doodle eingetragen  Veranstaltung wird alternativ 
zur allgemeinen KoWi-Weihnachtsfeier  

 

 

 

    Sitzungsprotokoll 2016-10-25                                                                   
 
 

Anwesend: Max Schindler, Alan Herweg, Elena Rose, Stephi Seeger, Julia Hoffstedde, Vlady 

Symonenko, Tessa Penzel, Ulli Stoll, Ann-Sophie Gamm, Theresa Wünsch, Rieke Rummeni, Rea 

Roos, Antonia Weber, Anne Kraemer, Marie Junker per Skype zugeschaltet 
 
Abwesend: Lea Bergmann, Carla Gumbrecht, Lisa Trabitzsch, Julia Pazhyvilka, Natalja Bikkel 

 
 
 

Beginn: 14:00 Uhr 
Ende: 14:55 Uhr 
Protokollantin: Anne Kraemer 
 
 
.1 Ämtervergabe 
 

- Carla tritt von ihrem Amt zurück, damit alle fünf Ämter vergeben werden können 
- Wahl: 

o Marie Junker – 1. Vorsitzende: 5 dafür, 0 Enthaltungen, 0 dagegen 
o Max Schindler – Stellvertretender Vorsitz: 5 dafür, 0 Enthaltungen, 0 dagegen 
o Vlady Symonenko –  Finanzen: 5 dafür, 0 Enthaltungen, 0 dagegen 
o Alan Herweg – Haushalt:  5 dafür, 0 Enthaltungen, 0 dagegen 
o Elena Rose – Öffentlichkeitsarbeit: 5 dafür, 0 Enthaltungen, 0 dagegen 
o Julia Pazhyvilka – gewähltes Mitglied 

 
 

.2 Finanzen 
 

- Aktueller Kontostand ca. 390€, Semesterbeiträge fehlen noch 

 
TO DO: Pfandgeld auf das FSR Konto überweisen, Finanzordner beim StuRa abholen (Alan) 

 
 
 
 
 
 
 
 



TO DO 

• Mail an die Institutsmitarbeiter senden, dass wir über rare Rückmeldung zu FSR-
Veranstaltungen enttäuscht sind (Antonia) 

• Seminarraum für die Weihnachtsfeier am 20.12. um 19 Uhr anfragen (Chiara) 

• Raum für den Gastvortrag von Prof. Meitz und Dr. Günther am 13.12. um 19 Uhr 
anfragen (Chiara) 

• Banner für Weihnachtsfeier und Gastvortrag erstellen (Rike) 

• Bowlingbahn für 7.12. um 19 Uhr reservieren - 2 Bahnen, ca. 15 Personen (Luisa)   

• Geld für neuen FSR-PC und Glühweinkocher bei der FSR–Kom beantragen (Stephi, 
Julia) 

 
 

 
4. Semesterplanung Januar 
 

• am Alumniabend könnte z.B. Nico Dietrich (Jenpix) einen Vortrag halten 

• FSR PoWi hat uns in Kooperation mit FSR Soziologie für Party im Januar angefragt 

• Abstimmung ergibt Mehrheit für eigene Semesterparty im Wagner 

• weitere Anfrage für Campusfeier vom FSR WiWi & Hörsaalkino (sagen wir ab) 

• Antenne Thüringen und Radio Lotte Weimar würden uns im Rahmen einer Exkursion 
empfangen (15 Personen), eine weitere Einrichtung ist anstrebenswert, Antwort von 
der Messe Erfurt steht noch aus 

 
 
TO DO 

• weitere Fachschaften für Kooperation im Wagner anschreiben, wie z.B. Germanistik, 
Slawistik, Anglistik, Kunstgeschichte & Filmwissenschaft (Party-Komitee) 

• für die Exkursion noch anfragen: Theater und Klassikstiftung Weimar und Landtag 
Erfurt (Exkursions-Komitee) 

 
 
 

5. SoSe-Exkursion München 
 

• Besprechung des Komitees steht noch aus  
 
 
 

6. Sonstiges 
 

• Meldungen von den Erstsemestern, dass sie der Vorlesung 
„Kommunikationspsychologie“ bei Prof. Meitz schwer folgen können (sehr viel Input, 
vor allem auch schon sehr forschungslastig  Selektion der relevanten Inhalte ist für 
die Erstsemester problematisch) 

 
 
 



TO DO 

• Prof. Meitz auf Problematik ansprechen, sinnvoll wäre vielleicht ein Feedback von 
den Studierenden für ihn und ein Ausblick seinerseits zum Klausuraufbau (Antonia) 

• allbranded muss noch geschrieben werden (Antonia) 
 
 
Unser nächstes Treffen wird am 30.11.2017 um 14 Uhr in EAP 8, Raum 317 stattfinden. 


